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& OYANO EPTAZIAZ BK.1.4
ENOTHTA : MNpéoBeon kai Apaipeon EuBuypdupwy TunudTwy
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHA MOBNTA e e Hu/via oo

1. ZupwAnpwvw Ta Keva

a. lNa va mpooBéooupe cuBUYpaAUPA TUAKATA, TA TOTOOETOUUE .......ovveeeeeee
TAavw o€ {ia euBcia.

p. MNa va agaipégoupe 800 eUBUYpappa THAKATA, TA TOTTOOETOUE HE...................
apxh mavw atnv idia nuieuBceia.

v. H TeBAaopévn ypappn €XEl HAKOG TO ....ccocveveeeceeereeen. TWV KWV TWV
gUBOUYpAUpWY TUNUATWY amd Ta oTroia amoTeAsiTal.

0. To dBpoiopa Twv PNKWY TwWv TTAEUpWY £vO¢ euBUYpappou oxnuaTog Oa To

AEHE o, TOU OXAUATOG.

2. ZnpeiwoTte pe X 0To KATAAANAO TETPAYWVAKI :
IQSTO AAGOZ

a. To dBpoiopa Twyv guBUypappwy Tunudatwy AB kai Bl
givalr o AT

p. H mepipeTpog TnE TeOAaopévne ypapphc ABTAE civai
ion ye AB+BT+T'A

v. Av A, B, T eivai diadoxIkd onpeia oc pia euBeia, 10xVel:
AB=AT-BI

w

. Z& Wia euBcia va mdpeTe Ta onpeia A, B, T kai A, étor wote AB=4cm,
AT=24cm kai AA=30cm. Na uttoAoyioeTe Ta pAkn Twyv TUhpdTwy B, BA

kai TA.
>
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4. T ¢ ma TeBAaopévn ypauuh ABTA, civai BI=2AB, ka1 TA=4AB. Av civai

B'=8cm, va umoAoyioeTe To HAKOC ThG TEOAAOUEVNG YPAUMAG.
| 4

5. X euBuypappo TuApa AB=20cm, taipvoupe Ta onueia T, A ka1t M, étol
wote AB=4AT ka1 TB=3AB. Av 1o M civai To péoo Tou FA, va Ppeite :

a) To pyAkog Tou MA,  Pp) To prikog Tou AO, av O civai To péoco Tou AM.
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